

冬季千万别用热水烫液化气罐

蓝光煤气:直阀瓶更安全,目前省城已置换10万只

□记者 于洋

生活日报1月24日讯 近日,济南蓝光煤气有限责任公司便民服务队走进回民小区,开展“安全进社区 蓝光送温暖”的社区大讲堂活动,给老人们送去春节的祝福,给孤寡困难老人送去免费的煤气,并组织数十位老人,居委会办起有声有色的安全用气大讲堂,通过技术人员的讲解和幻灯片的展示,让老人们零距离接触冬季安全用气注意事项,了解冬季安全用气常识。活动中,问答环节让不少老人很感兴趣,他们认真记录安全用气的知识,等到主持人提问问题时,便举手抢答,不少老人用这样的方式领取了蓝光煤气精心准备的奖品,这个过程,也加深了居民对安全用气的深入理解。此外,蓝光煤气的工作人员还给小区居民印发了直阀瓶介绍及安全常识宣传单页,宣传使用规范液化气带给市民的利益和安全保障。

冬季别用热水烫液化气罐

“液化气虽然有个‘气’字,但其实并非是以气体的形态存在的,它是液化的,而且温度极低,有零下三四十度左右,所以居民不用担心钢瓶里的气体会‘冻坏’。”蓝光煤气技术人员告诉记者,虽然液化气不怕冻,但如果外界气温过低,还是会影响火苗的大小。

“在这种情况下,有些居民选择把液化气罐放在热水盆里,这样火苗一下就上来了,但其实这样非常不安全,造成气罐内部气体极不稳定。”技术人员表示,除此之外,居民使用液化气的房间不可有其他明火,以免发生潜在危险。

记者了解到,本次社区活动,济南蓝光煤气在饮虎池社区居委会的支持下,为小区5户贫困居民免费送上直立阀液化气一瓶。直立阀钢瓶是济南蓝光煤气公司经国家质量监督检验检疫总局特许,在济南市独家推广使用。直阀瓶带有压力保护装置,当瓶内压力达到设定安全压力时,安全阀会打开泄压,避免爆炸;当压力到安全压力以下时,安全阀又自动关闭,气体不会外泄。

“便民服务工作人员在免费送气的同时,也为贫困居民进行了免费液化气安检服务,叮嘱用户冬季用气注意事项,一并将我公司的节日祝福及礼品送上。”活动负责人说。

蓝光在省城推广直阀瓶10万只

记者了解到,济南蓝光煤气有限责任公司是由济南市煤气公司投资的一家集液化石油气的存储、灌装、销售为一体的市政公用事业性企业。公司前身是济南市煤气公司东郊灌装厂,历经济南煤气公司一公司、公益公司、济南百江液化气有限公司等一系列沿革。经过30年的发展,济南蓝光煤气公司已经成为济南市规模最大的国有液化气公司。

蓝光负责人介绍说,蓝光煤气注册资金3635万元,主要从事液化石油气存储、灌装、运输销售



蓝光煤气为居民免费送去安全直阀瓶煤气。

记者 于洋 摄



回民小区的居民认真学习安全用气大知识。

记者 于洋 摄



居民踊跃回答问题。

记者 于洋 摄

以及CNG运输,燃气灶具、壁挂炉、燃气热水器销售等业务。公司所有液化气均从济南炼油厂采购,所有气源均经气质色谱仪检测,确保产品质量。

其中,蓝光煤气取得国家质量监督检验检疫总局特许在济南地区推广使用液化气直立阀钢瓶(直阀瓶),直阀瓶采用欧洲标准,与普通角阀钢瓶相比具有更加安全、节能、环保的特点,目前已推广置换10多万只,大大提升了济南地区液化气钢瓶的安全水平,得到社会和广大用户的认可。

购买有保险的煤气更放心

“据不完全统计,2015年全年,全国有死伤的液化气事故有300余起,给家庭及周边居民造成了不可估量的损失,蓝光煤气作为国有液化气经营企业,为产品购买了产品责任险并代售燃气保险,万一意外发生时,用户经济利益可以得到更有利的保障。”相关负责人表示,由于企业已经投保产品责任险,事故资料可申报保险公司理赔,从而最大限度地降低用户的经济损失到最低。

低。一张保单不仅保障全体家庭成员,并且在保险投保地址内出险的其他亲朋好友,左邻右舍也有保障。

“具体来说,济南蓝光煤气与华泰保险联手合作,推出民用/商用燃气保险,保费低廉,保障全面:民用户15元(商用户40元)保一年,一天只花4分钱,涵盖财产、人身等多个保障,5项保障,人性化设计,一张保单全家无忧,从室内到室外,从民用液化气使用人、家庭成员、家庭雇员到第三者人员全部涵盖。”相关负责人介绍说。

相关链接

如何分辨掺假的液化气

那么,应该如何分辨掺加二甲醚的液化气呢?

蓝光煤气技术人员介绍说,正规的液化气具备以下特点和优势:(1)添加加臭剂,如有泄漏可及时发现,及时处理,从一定程度上避免安全事故的发生,避免人身伤害。(2)使用专用液化气灶具,具有低腐蚀性。(3)热值较二甲醚高,纯正的液化气火焰多呈淡蓝色,可充分燃烧。(4)液化气爆炸极限范围较二甲醚小,液化石油气为1.5%~9.5%。

但是,掺加二甲醚的液化气由于掺入了大量的二甲醚,稀释了液化气的加臭剂的浓度,即便泄漏也不易察觉,容易造成可燃气体大量聚集,达到爆炸极限,一旦遇明火,即可爆燃,给自身及周边人身财产

要从正规渠道购买液化气

“部分不法站点为降低成本,在液化气中掺杂二甲醚,劣质液化气,存在私自倒气,使用不合格钢瓶等行为,使市民在用气中存在巨大安全隐患,严重危害了用户利益及安全。”蓝光煤气相关负责人表示,正规液化气应从正规供气单位购买,应具备标准的充装流水线、检验期内的合格钢瓶,充装合格的气源,以及具备各种国家行业规定的相关资质。

造成危害。而且,二甲醚的特性易腐蚀橡胶密封,极易造成泄漏。这种气体热值低,仅相当于液化气的三分之二。此外,二甲醚爆炸极限范围更大,体积浓度约3%~17%。

技术人员提醒:市民要到正规的液化气经营单位购买液化气产品;用户要到钢瓶所属单位的换气门店购气;购气时请索要购气小票等凭证。

购气时请注意查看供应商提供的液化气钢瓶是否超期;请购买具有燃气具生产许可的厂家生产的燃气灶具;家用燃气灶必须带有熄火保护装置;请勿使用国家标准已明确停止生产使用的直排式热水器;建议购买具备生产许可的合格燃气减压阀产品;家庭用户请勿使用可调式的燃气减压阀。

经常进行安全检查(起泡沫的肥皂水等,对各连接处,钢瓶的阀门进行检查),发现泄漏及时处理。

请勿在地下室,半地下室,通风不好的室内存放液化气钢瓶,保持燃气具所在房间的通风良好。

请勿将燃气具与其他能明火的东西,裸露的电线,无保护插座等靠近。

液化气钢瓶与燃气具的距离建议在0.5m以上。

安全小贴士

使用的燃气连接胶管建议长度1.5m-2m,请勿使用超长的胶管。

胶管与液化气钢瓶及燃气灶具的连接请用管卡卡紧。

建议定期更换胶管:(建议使用不超过18个月进行更换)。

建议用户对所使用的燃气具

上市公司原始股
政府引导项目 盈利空间巨大
退出机制完善 选招股东20名
一万起投百万封顶 88220055

修电脑 安监控
十年专家 上门服务
13370571109

信和财富 说话算数
银行托管理财产品 年化预期收益率:5.8%-12%
免费旅游采摘理财沙龙火爆报名中 55779876

头晕迷糊有特效
中药保护品种:3天改善脑供血不足、美尼尔氏综合症及高血压、动脉硬化、颈椎病等引起的头晕眼花、头昏耳鸣、恶心呕吐等症。买2送1 电话 83195358

世龙膏药铺
免费试贴
地址:公文总公司对面,省药监局西侧,解放路11-5号
4000531008 18663723210

擦玻璃★粉刷
地面保洁 墙壁保洁
139-691-81881